EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIO: «YHOAOMEX YIHOXTHPIZHX THX

INEPI®EPEIA A.M.O. KTHNOTPO®IAYX TOY NOMOY APAMAX
I'ENIKH AIEYOYNXH (OMBPOAEEAMENEYX — OMBPOIIAATEIEX-
ANAIITYEIAKOY TIPOT'PAMMATIEMOY IHOTIXTPEY) »

IMEPIBAAAONTOX KAI YIIOAOMOQN
AIEYOYNXH TEXNIKQN EPT'QN
IHNEPI®EPEIAKHY ENOTHTAX APAMAX
TMHMA AOMOQN ITIEPIBAAAONTOZX

ANAAYTIKH TTPOMETPHIH
OMBPOIIAATEIA EpBadév 1.525,00 p2

A' XOMATOYPI'IKA - EPTAYIEY OAOIIOIIAX
1. T'evikéc Ekoko@is 6€ £60.00¢ yorddes - nuippoyddes (NAOAO A02) A.T. 1

2YNOAIKOX OT'KOX EKXKADQN 1.525u2X0,40 = 610,00 p3
'ouddn 5% = 30,50 p3
YYNOAO 30,50 p3
TPOS GTPOYYVAELO 4,50 n3
YXYNOAO 35,00 p3

2. I'evikég eKoKOQES 6€ £00.00g Ppay®oses, ympis xpnon ekpnktik®v (NAOAO A03.3)
AT.2

YYNOAIKOZX OI'KOX EKZKA®QN 1.525p2X0,40 = 610,00 p3
Bpayaodn 95% = 579,50 p3
XYNOAO 579,50 p3
TTPOS GTPOYYVAELON) 20,50 p3
XYNOAO 600,00 p3

3. Mopomon yormdav emeavel®@v yio enévovon (NAYAP 3.04) A.T.3

YYNOAIKH EII®ANEIA = 1.525,00 p2
EKTIMHZH [TOZOXTOY I'AIQAQN EAAOQN 5% = 76,25 p2
XYNOAO = 76,25 p2
TPOg oTPOYYyvAELON = 3.75 n2
XYNOAO = 80,00 p2

4. Mopomon Bpoymoov empavelov yio enévovon (NAYAP 3.05) A.T. 4

YYNOAIKH EITI®ANEIA = 1.525,00 p2
EKTIMHZH ITOXOZTOY BPAXQAQN EAAD®ON 95% = 1.448,75 p2
YYNOAO = 1.448,75 p2
TPOG GTPOYYVAEVGT) = 11,25 u2
YYNOAO = 1.460,00 p2
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5. Exoka@1) Kol enavamipoon YovodKOv apdEuTIKOD OIKTV0V 1 DVTOYELMV SIKTVOV

COMVOOEMV EKTOG KATOIKNUEVOV TEPLOYAV. Xg KAOE €100g £0G.9N EKTOG 00 Ppay®on

(NAYAP 3.15.01) A.T.5

ano [Tivaka 1

2YNOAO

EKTIMHZXZH I[TOXOZTOY 'AIQAQN EAADQN 5%
TPOG GTPOYYVAEVGT

XYNOAO

224,20 u3
224,20 u3
11,21 p3
3.79 n3
15,00 p3

. Exoka@] kot eravamipoon (ovodKov apdgvuTiKo 1KTVO0V 1] VTOYEIMV SIKTVMV

COAVACEMV EKTOS KATOIKNUEVOV TEPLOY OV X Payd@on edaen (NAYAP 3.15.02)

A.T. 6

oo IMivaxo 1

2YNOAO

EKTIMHXZH IIOXO0XTOY BPAXQAQN EAADPQN 95%

TPOS GTPOYYVAELON
XYNOAO

224,20 3
224,20 3

212,99 p3

2,01 p3
215,00 p3

. Exoka@] Ogpehiov 1eyvik@OV £pyov o€ £0090g yordoec-nuppaymoes (NAYAP 3.17)

AT.7

2YNOAIKO EMBAAON 1.525 p2

Yxopddepa =20ek. , 3A=20ek. Zvvoriko mbyog 40ek.
Oepérero topn o-a L=30+2X46,25+2X17,19
V=LX0,40X0,20

Oepéreto topn B-f L=8X17,19

V=LX0,60X0,20

Oepéreto toun y-y L=55,25

V=LX1,10X0,20

2YNOAIKOZ OT'KOX

EKTIMHZH TTIOXOXTOY TI'AIQAQN EAAD®ON 5%
TPOG GTPOYYVAEVOT

YYNOAO

2eNida 2

1.525,00 2

610,00 p3
156,88 1
12,55 p3
137,52
16,50 p3
55,25
12,16 p3
651,21 p3
32,56 p3
244 p3
35,00 p3



8.

10.

11.

Exoka@1) Ospehiov 1eqviKOV £pyov 6g £0090g Bpaymocs yopis xpN o1 EKPNKTIKAOV

VA®V (novov pe kpovoTiko eEomropd) (NAYAP 3.18.01) A.T. 8

YYNOAIKO EMBAAON 1.525 u2 = 1.525,00 p2
Yrvpodepa =20ek. , 3A=20ek. XvVOAKO Tayog 40eK. = 610,00 p3
Oepéreto topn o-a L=30+2X46,25+2X17,19 = 156,88 n
V=LX0,40X0,20 = 12,55 n3
Oepéreto topn B-p L=8X17,19 = 137,52 n
V=LX0,60X0,20 = 16,50 p3
Oepéreto toun y-y L=55,25 = 55,25
V=LX1,10X0,20 = 12,16 p3
YYNOAIKOX OI'KOX = 651,21 p3
EKTIMHZXZH ITOZOXTOY BPAXQAQN EAADQN 95% = 618,65 n3
TPOG GTPOYYVAEVGT = 1353
YXYNOAO = 620,00 p3
. Eniotpoon aypotik@v 000V pe appoyoik®on vikad (NAYAP 4.07) A.T.9

Mnkog dpopov 480 pétpa

480X5X0,30 = 720,00 p3
TPOS GTPOYYVAELON = 20,00 n3
XYNOAO = 740,00 p3
YIPAGELS £0PUONG KU EYKIPOTIOROS GOANVOV HE GUIO 0pLYEIOV 1] YERAPPOV
(NAYAP 5.08) A.T.10

ano [Tivaxa 1 = 44,84 13
TPOG GTPOYYVAEVGT] = 5,16 p3
YXYNOAO = 50,00 p3
E&uywvtikéc otpdoels pe 0paveté viko Aatopcion NAYAP 5.09.02 A.T. 11
YYNOAIKO EMBAAON 1.525 u2 = 1.525,00 p2
3A=20¢K. = 305,00 p3
POS GTPOYYVAELON) = 5,00 p3
YXYNOAO = 310,00 p3

B' KATAYXKEYEY AIIO XKYPOAEMA - YTEI' ANOIIOIHYXEIY - AOIIEY EPTAYIEY

. ZvA0Tovmol N oo poTvmol emaEdmv em@avel®v (NAYAP 9.01) A.T. 12
Oppponhoteio = 450,00 p2
Dpedmio = 100,00 p2
2YNOAO = 550,00 p2
TPOS GTPOYYVAELON) = 50,00 p2
YXYNOAO = 600,00 p2
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2. Hopaymyn, petapopd, o106TP®OT], CUUTVKVAOGT KOl GVVTIP1 61 6KVPodEpaTog INa
KOTOOKEVEG 0mmd okvpodepa katnyopiag C20/25 (NAYAP 9.10.05) A.T. 13
[TAAKA

YYNOAIKO EMBAAON (8X144,50) u2 +(2X136,38) = 1.428,76 p2
Yxupdoepa =20exk. = 285,75 n3
2xvpodepa topn a-o L=30+2X46,25+2X17,19 = 156,88 n

V=LX(2X0,40X0,20) = 25,10 p3
2xvpodepa topn B-p L=8X17,19 = 137,52 n

V=LX((0,60X0,20)+(0,40X0,25)) = 30,25 p3
2xopodepa topun y-y  L=55,25 = 55,25

V=LX((1,10X0,20)+(0,70X0,20)) = 19,89 n3
YYNOAIKOX OI'KOX = 361,00 p3
@pedtio = 20,00 p3
YYNOAO = 381,00 p3
TPOS GTPOYYVAELO = 9,00 pn3
YYNOAO = 390,00 p3

3. Mpopn 010 Kot T0T00ETN G GLONPOV OTAGHOV GKVPOIERATMOV VOPUVAKOV £PYmV
(NAYAP 9.26) A.T. 14

a6 Mivaka 2 = 15.183,60 kg
DpeaTio = 1.750,00 kg
YYNOAO = 16.933,60 kg
IPOS GTPOYYVAEVGT = 66,40 kg
LYNOAO = 17.000,00 kg

EVKopuTTES TOIVIES GTEYUVOTTOIN GG UPUAV KATUCKEVMV 00 CKUPOIENTN EGOTEPLKOV
Tomov (Waterstops) I'a tawvieg mhatovg 160 mm (NAYAP 10.02.01) A.T. 15

Toun B-p  L=8X17,19 = 137,52 n
Toun y-y  L=55,25 = 55,25 pn
YYNOAO = 192,77 n
PO GTPOYYVAEVGT = 223
LYNOAO = 195,00 p

5. Zepaywon appo? avoiypatog 10 mm pg viikd mrolvcovrioowkng pacsowg A.T. 16
(NAYAP 10.03.02)

Toun B-p  L=8X17,19 = 137,52 n
Toun y-y  L=55,25 = 55,25
XYNOAO = 192,77 n
POS GTPOYYVAEVGT = 223
XYNOAO = 195,00 p
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6. EVKOPTTTO €EA0OTIKO TOLUEVTOELOEG KOVIOLA VYPOROVMOG EMLPUVELDV CKVPOIENOTOS
OV VTOKEIVTAL GE PIKPOV EVPOVG PYRATMOCN] KOl HETOKIVIGELS, Kot yopiag A1/A2 -
B1/B2 xotd EAOT EN 1504-2, katdAiinio yio ema@ pe noowpo vepd (NAYAP 10.10.03)

A.T. 17

IMTAAKA

2YNOAIKO EMBAAON (8X144,50) u2 +(2X136,38) = 1.428,76 p2
Toun a-a L=30+2X46,25+2X17,19 = 156,88 p
V=LX0,60 = 94,13 p2
Topn B-p L=8X17,19 = 137,52 p
V=LX0,65 = 89,39 p2
Toun y-y L=55,25 = 55,25
V=LX0,70 = 38,68 p2
YYNOAIKO EMBAAON = 1.650,95 p2
TPOG GTPOYYVAEVGT) = 49,05 p2
XYNOAO = 1.700,00 p2

I'" KATAYKEYEY - YOAHNOQYEIY - AIKTYA -
XYXKEYEY AIKTYON YQAHNOQYEQN

1. Zoivooceig méoemg 0md cwiveg molvarOvireviov (PE) pe cvpnayég toiyopo Kotd
EAOT EN 12201-2 Xoinvaoceils méoemg 0md ocowiveg molvarfvieviov PE 100 (pe
eMdyiotn amarrovpevn avroy MRS10 = 10 MPa), pe ovpnayég toiyopa, kata EAOT
EN 12201-2 Ovop. dwopétpov DN 140 mm / PN 10 atm (NAYAP 12.14.01.09) A.T. 18

a6 MMivako 1 = 20,00 pp
TPOS GTPOYYVAELON) = 0,00 pp
YYNOAO = 20,00 pp

2. ZOMVAOGELS MEGEMS 06 cMveg Toivartfvreviov (PE) pe coprayéc toiyopa katd
EAOT EN 12201-2 Xoivaocels méEcemg 0mé ocmiveg molvarfvieviov PE 100 (pe
ehdyrotn amarrovpevn avroyn MRS10 = 10 MPa), pe ovpnayég toiyopa, kata EAOT
EN 12201-2 Ovop. swapétpov DN 225 mm / PN 10 atm (NAYAP 12.14.01.12) A.T. 19

oamo IMivaka 1 = 50,00 pp
POS GTPOYYVAELON) = 0,00 pp
YXYNOAO = 50,00 pp
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. E10ka tepdyro coinvoosmv amé ELaTo YuTocionpo c@arpogtdovs ypaeitn (ductile

iron). Kapnvieg, Tav, 6V6TOALS, TONATE KAT, OA®V TOV TOTOV (LOVI|S 1] OUTANG

PAavT{MTNS GVVOEST S, HOVIS 1] O1TAN G 6VVOESS TOTOV KOJMVA), HEYEODV

(07T010.60NTOTE OVORAGTIKIG OLONETPOV), KAAGEMV TTLESNS AELTOVPYIOG, NE EGMTEPIKN

Kol EMTEPIKN TPOGTAGIO EVOS 0Td TOVG TVTOVS oV KaBopilovtan ota mpétvma EAOT

EN 545 kon EAOT EN 681-1 (NAYAP 12.17.01) A.T. 20

= 100,00 kgr
. AWKAMOES YUTOOIONPES oVPTUPOTES ME MTidES, oOvopaoTiKNg igong 10 atm
Ovopoaotikig owopétpov DN 125 mm (NAYAP 13.03.01.04) A.T. 21
oo IMivaxka 1 = 1,00 Tep.
. AIKMOES YUTOOIONPES oVPTUPOTES ME MTidES, ovopaoTiKig igong 10 atm
Ovopoaotikig owopétpov DN 200 mm (NAYAP 13.03.01.07) A.T. 22
a6 Mivaxka 1 = 1,00 Tep.
. Xoroporweg e€appmoeis Ovopaostikig wicong PN 10 at Ovopaotikig dtopétpov
DN 125 mm (NAYAP 13.15.01.05) A.T. 23
ano IMivoxka 1 = 1,00 Tep.
. Xoroporwveg e€appmoeis Ovopaotikig wicong PN 10 at Ovopaotikig dtopéTpov
DN 200 mm (NAYAP 13.15.01.08) A.T. 24
a6 IMivoxka 1 = 1,00 Tep.
EAEI'XOHKE KAI OEQPHOHKE ET'KPIOHKE
Apdpa 11-11-2019 Apdpa 11-11-2019 Apdpa 11-11-2019
O1 peAeTnTég H Npoiotapévn Tou TuRpaTog O lNpoioTdpevog
Aopwv MepiBaAAovrog NG Alvong Texvikwyv Epywv
Kapakacidou Mapia KegaAidou Avdpovikn 215npo61TOUAOG OE6dWPOG
MoAiTik6g Mnxavikég T.E. MoAiTik6g Mnxavikég Tomoypd@og Mnxavikog
MmpadiwTng AnpnTpiog . , .
AACOAGYOC Wnolaka vtoyeypapuuevo ano MARIA
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